

ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΜΑΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

Μιάν από τις βασικές, ακριβοτιμωμένες και πλέον αποδοτικές για την εθνική μας οικονομία επιχειρηματικές δραστηριότητες στην Ελλάδα αποτελεί, αναμφισβήτητα η εμπορική ναυτιλία. Από δε την άποψη του όγκου και έντασης του δυναμικού της — αν κιόλας υπογραμμίσουμε και τον ελληνικής ιδιοκτησίας εμπορικό στόλο, που κινείται εκάστοτε με ξένη σημαία — η ελληνική ναυτιλία φέρνει την πατρίδα μας υπέρθερα επικεφαλής των μεγαλύγων σε ναυτική ισχύ χωρών, σε ολόκληρο τον κόσμο.

Με το δυναμισμό και την αξιολογία της, λοιπόν, και με τα σημαντικά όφελη, αναλογιστικά και κοινωνικά (άπασχόληση χιλιάδων ναυτιλομένων), που προσπορίζει, είναι εύνοη το, πως η εμπορική μας ναυτιλία προσελκύει, ολοένα και το κρατικό ενδιαφέρον.

Και πολύ όρθα η κυβέρνηση, με πολυμορφες ενισχυτικές δράσεις και μοιρασθέντα κίνητρα, συμπαραστέκονται γενναίως, να τους «Ελληνες πλοιοκτήτες» να αναπτύξουν έντατα την οικεία τους δραστηριότητα, ώστε η ναυτιλιακή τομέας να καταστεί πλήρως ανταποδοτική, για κοινό όφελος και των πλοιοκτητών και των εργαζομένων ναυτικών και της ελληνικής οικονομίας, γενικότερα.

Πρόσφατα πάλι, η κυβέρνηση εκθέσασε αξιοσημνη πρωτοβουλία να ενισχύσει ουσιαστικά, για μιάν ακόμη φορά, την εμπορική ναυτιλία του τόπου μας, θεσπίζοντας αποτελεσματικά μέτρα, που σκοπεύει ειδικότερα να δεικνύσει και να ευρύνουν το σύστημα της εγχώριας δανειοδοτήσεως των ναυτιλιακών επιχειρήσεων, ώστε, έτσι, να σταματήσει πλέον η επιβάρυνση και η εξάρτηση της ελληνικής ναυτιλίας από τα πιστωτικά κέντρα του εξωτερικού και να αναπτυχθεί, για κοινή ωφέλεια, η εγχώρια χρηματοδοτική αγορά.

Έτσι, τελευταία, η Νομισματική Επιτροπή ενέκρινε τις οικείες εισηγήσεις και έλαβε την απόφαση να τεθούν σε ισχύ τα μισθωμένα μέτρα, που είχε προτείνει το Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας, για να ενισχυθεί η ναυτική πίστη στην Ελλάδα.

Τα κυριότερα από τα αναφερόμενα μέτρα, επιτυγχάνουν τα εξής:

α. Δίνεται η δυνατότητα

στα πιστωτικά ιδρύματα της χώρας μας, να δανώνουν, που λειτουργούν και καταθέτουν όφελος, σε συνάλλαγμα, τόσο από ελληνικές ναυτιλιακές επιχειρήσεις, όσο και από ναυτιλιακά γραφεία πρακτορεύσεως - διαχειρίσεως πλοίων. Το χρησιμοποιούμε επιτόκιο γιά τις καταθέσεις αυτές, θα διαμορφώνεται στο επίπεδο ελεύθερα, σύμφωνα με τις εξελίξεις της διεθνούς χρηματαγοράς.

Η σημασία του μέτρου κινήτρου γίνεται νοητή, αν λάβουμε υπ' όψιν, πως ισάμε σήμερα το δικαίωμα να κάνουν καταθέσεις σε συνάλλαγμα, οι είχαν μόνο ξένες επιχειρήσεις, που αναπτύσσονται δραστηριότητα και στην Ελλάδα, και το προβλεπόμενο επιτόκιο ορίζεται στα 3/4% της μονάδας, ενώ για τις ελληνικές ναυτιλιακές επιχειρήσεις δεν προβλεπόμενος τόκος. Με τη ρύθμιση αυτή, λοιπόν, τώρα προσδοκείται κίνητρο, που θα ενισχύσει και τα αναλογιστικά αποθέματα των εμπορικών τραπεζών, ενώ παραλληλικά και οι Έλληνες πλοιοκτήτες θα καρδιώσουν από τις καταθέσεις τους, που θα διαμορφώνεται ελεύθερα.

Υπεραγορά ΠΑΝΤΑΖΗΣ

Σύμφωνα για όλους για όλη την οικογένεια για πρόσωπα που αγαπάτε

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΓΚΟΛΑΣ & ΒΕΖΟΣ ΑΕ

ΜΟΚΕΤΕΣ - ΠΑΡΕΔΑ ΤΑΜΕΤΑΡΙΕΣ ΤΟΙΚΟΥ

ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΕΡΜΟΥ 43 - ΠΑΤΡΑΙ - ΤΗΛ. 221-100

KART - ΠΟΣΤΑΛ ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ

ΣΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΜΑΥΡΑΚΟΣ ΒΟΣΗ 42 - ΠΑΤΡΑΙ

Το κατάστημά μας είναι στην διάθεσή σας, με τις καλύτερες γυνες και τις φθηνότερες τιμές λόγω παραγωγής μας. Ειδική προσφορά μέχρι 15-11-78. Έγγυηση ή πολυετής πείρα μας

ΚΑΠΡΑΛΟΣ

ΣΙΑΤΙΣΤΑ ΤΗΛ. 21.293 ΠΑΤΡΑ ΤΗΛ. 223.333

ρα, στα πλαίσια της ναυτιλιακής χρηματαγοράς. β. Δίνεται, επίσης, η δυνατότητα στις εμπορικές τράπεζες που λειτουργούν (στην Ελλάδα, να χορηγούν κάθε φύσεως δάνεια, ή να ανοίγουν πιστώσεις σε συνάλλαγμα και σε ελληνικές ναυτιλιακές επιχειρήσεις και σε ναυτιλιακά γραφεία, ενώ ως τώρα το δικαίωμα του δανεισμού αυτού, το είχαν μόνο οι ξένες ναυτιλιακές επιχειρήσεις, που εργάζονται στην Ελλάδα.

Και με το δεύτερο τούτο κίνητρο, αναμένεται, εκτός από τα όποια άλλα όφελη, και πως θα αυξηθεί η εισροή συνάλλαγματος στη χώρα, από πολλαπλά διδόμενα, όπως: από τη χορήγηση κάθε λογής δανείων ή πιστώσεων σε συνάλλαγμα, την έκδοση έγγυητων ή πιστωτικών επιτολών και από το ανοίγμα έγγυημένων πιστώσεων σε συνάλλαγμα. Υπολογίζεται σχετικά, πως η αύξηση του συνολογιστικού δανεισμού από τον Πειραιά θα είναι κάπου 20 - 25% το καθαρό τραπεζικό όφελος θα φτάνει σε 2,5% και σε τούτο υπολογίζεται φόρος 45%, που είναι κρατικό όφελος.

Ας σημειωθεί κιόλας, ότι τα δάνεια, που χορηγούνται σήμερα σε ναυτιλιακές επιχειρήσεις και γραφεία διαχειρίσεως πλοίων, κυμαίνονται σε ύψος έκτασης, γύρω στα ενάμισι δισεκατομμύρια δολάρια. Έτσι, θα προκύψει αύξηση κατά 10% της ελεύθερης αποδοχής και κάθε μορφής καταθέσεων σε συνάλλαγμα και με το δεδομένο, όπως προείπαμε, των 1.500.000.000 δολαρίων, όπου φτάνει σήμερα η πίστη σε ναυτιλιακά δάνεια σε ναυτιλιακές επιχειρήσεις, προσδοκείται πως η αύξηση των οικείων καταθέσεων σημελίου θα 150.000.000 δολάρια, το έτος. Τέλος, ακόμη, με τα μέτρα αυτά της Νομισματικής Επιτροπής, θα προέλθει αύξηση κατά 500.000.000 δολάρια από συναρτήσεις εμπορικών πράξεων (έμβασμα κ.α.). Και πρέπει να σημειωθεί, πως στις δύο τελευταίες περιπτώσεις, ο φόρος που αφαλείται το δημόσιο, υπολογίζεται σε 1% στο καθαρό όφελος της τράπεζας, που είναι 3% στον άφορο στην πρώτη περίπτωση και 1 - 2% γιά τη δεύτερη περίπτωση.

Με τη δεκαδιότητα, λοιπόν, του σοβαρού αναλογιστικού έσοδου που θα προκύψει γιά το δημόσιο, και με την προσδοκία της σταθερής ανέλιξεως, που θα ακολουθήσει η εμπορική μας ναυτιλία, ακριβώς χάρη στα μέτρα και τα κίνητρα, τα οποία, θα πρέπει, κατ' αξία να εκτιμηθεί και η νέα αυτή πρωτοβουλία της κυβέρνησεως, που συντελεί και γενικότερα στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας μας.

Με τη δεκαδιότητα, λοιπόν, του σοβαρού αναλογιστικού έσοδου που θα προκύψει γιά το δημόσιο, και με την προσδοκία της σταθερής ανέλιξεως, που θα ακολουθήσει η εμπορική μας ναυτιλία, ακριβώς χάρη στα μέτρα και τα κίνητρα, τα οποία, θα πρέπει, κατ' αξία να εκτιμηθεί και η νέα αυτή πρωτοβουλία της κυβέρνησεως, που συντελεί και γενικότερα στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας μας.

ΑΥΤΟΚΙΝΤΑ SEAT

ΑΥΤΟΚΙΝΤΑ ΠΕΛΛΗΝΕΩΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

ΑΒΕΒΛΑ ΑΕ

ΚΑΤ. ΟΔ. 22 9445-61 SERVICE

ΑΡΧ. ΟΔ. 32 9447-47 ΤΗΛ. 221 700

Π. ΟΔ. 32 3477 (061) 32 6651

ΒΙΕΤΝΑΜΕΖΟΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΑΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΑΣ ΣΤΗΝ ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ

Πολλοί θα θυμούνται τη φοβερή απεικόνιση στιγμής «άνθρωπινος» θριαμβίας από τον πόλεμο στο Βιετνάμ πριν από λίγα χρόνια. Ο Νοτιοβιετναμικός αρχηγός, τότε, της αστυνομίας και υποστράτηγος Νγκυγιέν Νγκόκ Λόαν εκτελεί αδιαχείριμα με πιστόλι νεαρό Βιετναμίτη, ύποπτο γιά συνεργασία με τους Βιετκόγκ, με δειμένα τα χέρια πίσω του. Συγκλονιστική ή εικόνα αποδυναμώνει κάθε λεκτική περιγραφή. Κι αυτός ο Νγκυγιέν Νγκόκ Λόαν έχει καταφέρει σήμερα στις Ηνωμένες Πολιτείες, όπου και διατηρεί ρεσταوران' ένα προαίτιο της Βιετμίνια, στην Ουάσιγκτον. Έγινε φυσικά δε κτός από τις Ηνωμένες Πολιτείες, από τις όποιες και ζητάει σήμερα να του δοθεί η Αμερικανική Ιθαγένεια. Εσηκώθη δε ένας σάλος από πολίτες που πληροφορήθηκαν ποιος ήταν ο περιπολιτικός έστιάτορας με τις Βιετναμικές λιχουδιές του προάστειου της Βιρτζίνια. Φαίνεται πως άντεδρα σε και το Κογκρέσσο, που έσπευσε να δειχθεί τις πιέσεις του. Η Υπηρεσία Μεταναστεύσεως και Πολιτογραφίσεως εν τώ μεταξύ λεί τώρα πώς ο Λόαν διέπρεψε. Έγκλημα ποδήμου και θα πρέπει να διακρίνει από τη χώρα γιά «θιτική αίσχρησία». Κι ακολουθούν συζητήσεις πολλές γιά το ποιος φέρει βασικά τις ευθύνες, γιά το πόσο «άτυχος» ήταν ο Λόαν, που τον συνέλαβε όπακος γιά τους εγκληματίες πολέμου στη Νυρεμβέργη, γιά τις ευθύνες των ίδιων των Αμερικανών και άλλα πολλά. Και συζητείται ακόμη αν θα πρέπει να διακοφεί ο Λόαν από τις Ηνωμένες Πολιτείες.

Τσιτσάρας FOR MEN

Τσιτσάρας FOR MEN

Τσιτσάρας FOR MEN

Ρ. ΦΕΡΡΑΙΟΥ 44 - ΤΗΛ. 27556 ΠΑΤΡΑΙ

Β.Κ. ΛΥΓΕΡΟΥ

Φωτιστικά Ποιότητας

ΚΑΝΑΚΩΝ 78Β - ΤΗΛ. 270-652

ΤΗΛΕΦΩΝΑ

Πυροσβεστική 199

Έρμυρας Σταυρός 150

Άμεσος Δράσης ... 100

Όδικη Βοήθεια ΕΛΠΑ 104

Άμεσος Έπαιθε Ε.Μ.Χ. 109

Αιμανοχέιο 277.622

Βλάβες ΟΤΕ 121

ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ

ΝΑΤΑΛΥΣ ΕΙΔΗ ΜΠΡΟΤΙΠΤΟΣ ΠΑΙΔΙΚΑ

ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΚΕΝΤΗΜΑΤΑ

ΜΑΙΖΩΝΟΣ 62 ΠΑΤΡΑΙ

ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΕΡΙΕΡΓΑ ΠΕΡΙΕΡΓΕΣ ΟΡΗΣΚΕΥΤΙΚΕΣ ΑΙΡΕΣΕΙΣ

Υπάρχουν στον κόσμο θρησκείες με χιλιάδες όπαδούς, που τις ξέρουν μόνο οι πιστοί τους, ενώ το μεγάλο κοινό τις αγνοεί τελείως. Μία από αυτές είναι των «άντθενιστών» περιμένον, από ένα αιώνα, την επιστροφή ή «Εκείνου που φθάνει», δηλαδή του Χριστού. Ωστόσο οι «άντθενιστές» δε γιορτάζουν τα Χριστούγεννα.

Κανένα κείμενο της Άγιας Γραφής, λένε, δεν καθορίζει, ότι ο Ιησούς γεννήθηκε στις 25 Δεκεμβρίου. Είναι η γιορτή του φωτός, που την γιορτάζουν οι αρχαίοι πυρολάτραι στο θερινό και χειμερινό ήλιο στάσιο. Αργότερα οι Χριστιανοί υιοθέτησαν και έκαναν δικές τους τις γιορτές των Χαλδαιών, των Αιγυπτίων, των Φοινίκων κλπ. Στην ειδωλολατρική Ρώμη φωτοαγόουσαν τη μέρα την κείνη μικρά έλατα. Νά από που προήλθε το έθιμο του Χριστουγενναίου δέντρου.

Οι όπαδοί της θρησκείας του Άγγελοφόρου του Αιανίου προήλθε το έθιμο του Χριστουγενναίου «ειδωλολατρικό» δηλαδή με χορούς γλέντι κείφα γιορτή, όπως δε κόσμος, αλλά κείσα στην καρδιά τους» χωρίς εξωτερικές εκδηλώσεις. Τη μέρα αυτή όλοι εξομολογούνται θημώδης. Οπίστρωτος θρησκευτικός αρχηγός τους ο «Τελευταίος Προφήτης», είναι ένας αγαθότατος γέρος, που ζει στην Ήβελια. Άσκει τόση επιρροή στους πιστούς του ώστε χάρη σ' αυτόν, χιλιάδες άντρες και γυναίκες προσποθούν να εξαρμόζουν διαρκώς, στη ζωή τους, τα ψηλότερα αλληθωτικά ιδέοθη. Στις διαφόρες ευρωπαϊκές μεγαλουπόλεις υπάρχουν τοπικοί αρχηγοί της θρησκείας αυτής, οι λεγόμενοι «Αρχαίοι Άδελφοί»

Η ΒΛΑΣΤΗΜΙΑ ΜΕΓΑΛΟ ΑΜΑΡΤΗΜΑ

Στη Γαλλία, η βλαστημία έθαρσιτο μεγάλο αμάρτημα και τιμωροίτο με ασπληστότερες ποινές. Έπί της βασιλείας του Λουδοβίκου 18, μάλιστα έγινε ένα διάταγμα με το όποιο επιβαλλόταν στους δάσφημους μεγάλο χρηματικό πρόστιμο. Σε περίπτωση ύποπτης το πρόστιμο διπλασιάζεταν. Έφρασε μάλιστα μέχρι το πενταπλάσιο. Όταν όμως έκανε και νεις και γιά πέμπτη φορά το ίδιο παράπτωμα τότε τον φυλάκιζαν, δούλοτα τον λαμό του μέσα σ' ένα σιδερένιο κλειδί. Την έκτη φορά του έκολλούσαν με αναμένο σίδερο το έ πάνω χέλος, την έδωδη το κάτω και την όδηση τη γλώσσα.

Στις 20 Μαΐου του 1681 τέ

Εγγύηση για 2 χρόνια στον κινητήρα και στο αμάξωμα

(η 100.000 χλμ. αν προτιμάτε)

Μόνο τέτοια ποιότητα στην ποιότητα της Alfa Romeo μπορεί να επιφέρει τέτοιες καταπληκτικές εγγυήσεως.

ΜΟΤΟΡ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.

ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Κ. ΒΓΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΜΑΙΖΩΝΟΣ 65 ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛ. 273-381

ΕΙΚΟΝΕΣ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΟΥ ΜΑΣ Κ. ΤΑΚΗ ΣΟΥΒΑΛΙΩΤΗ

Η ΑΤΕ ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ



Πριν λίγες ημέρες, διάβασα ένα μικρόμονο σχόλιο στην «Βραδυνή» των Αθηνών γιά την πολιτική της άποκεντρώσεως, που ήταν πολιτική όλων

των μεταπολεμικών περιόδων και που έχει καταντήσει μιά ούτοπια. Μεταξύ των άλλων σ' έ κείνο το σχόλιο, γίνονταν μεία και γιά αυτές τις υπηρεσίες που την σύστασή τους έπεδα λαν γεωργικοί λόγιοι, συγκεκριμένως δε ο σχολιογράφος της «Βραδυνής» έφερε σαν κύριο παράδειγμα γεωργικής υπηρεσίας, που ο σημαντικότερος γραφειοκρατικός όγκος της βρίσκεται στην πρωτεύουσα, την Άγρωτική Τράπεζα. Προ κείμενο όμως, να ένοησούν καλύτερα, τις ιδέες και την δυσσερκασία αυτού του άθνησου δημοσιογράφου, που έγραφε γιά τον άθνησκό ύδρακροφαλλισμό, θα αντίγράφω ολόκληρο το κείνο το μέρος του σχολιού του, το όποιο είναι χαρακτηριστικό της επικρατούσης και σήμερα κυβερνητικής τάσεως, να διατηρηθεί αυτός ο διοικητικός συγκεντρωτισμός. Δια δάστατο: «Το παράδειγμα όμως το καλό πρέπει να το δει πρώτα η Πολιτεία. Με μιά γιγάντια Άποκεντρώση. Τέ εν νία δέκατα των Δημωσίων Υπηρεσιών δεν χρειάζονται στην Άθήνα. Μπορούν να έγκταστο σταθούσ σε επαρχιακά κέντρα. Στην πρωτεύουσα ως παραμεινουν μονάχα οι επιτελικές Υπηρεσίες προγραμματισμού, έλέγχου και συντονισμού. Είχε ανακαινωθεί πελαιώτερα, άποφαση μεταφοράς όλων των Υπηρεσιών της Άγρωτικής Τράπεζας στην Έπρωρχία. Θα ήταν το πρώτο βήμα γιά την άποκεντρώση. Τιποτα δεν έγινε. Γιατί; Κακό σημάδι. Όταν οι μηχανισμοί οι Υπηρεσίες και τα Ιδρύματα που άσχο λούνται άποκεντρωτικά έμεινάν άγρωτά, τότε τις γεωργικές κολλιέργειες, κουργιάζουν στην πρωτεύουσα, τι να περιμένεις γιά τα άλλα κάστρα;»

Οά έλεγαν πρώτα πρώτα στην καλή έθμηρική, που έπτε όρισμένες αλήθειες έξω από τα δόντια, ότι έμεις ο άγρωτικός λαός, δεν περιμένουμε, ούτε περιμένουμε τίποτα το πραγματικό, που να σημάνει την άσπαρη της κρατικής άποκεντρώσεως. Έκείνο όμως, που με έκα με να σταματήσω πιο πολύ στο δημοσίωμα της «Βραδυνής», ήταν το σημάδι εκείνο, που άφορούσε την Άγρωτική Τράπεζα και κάποιο επαλαιότερο σχέδιο γιά μιά άποσμη

Συνήθως, όσοι γραφειοκράτες άντιμετωπίζουμε με άποδοτικότητα, έπικαλούνται οικονομικούς λόγους. Σάν να πρόκειται έμυ που θα σταλούν γιά να υπηρετήσουν, δηλαδή στην επαρχία, θα γνωρίζουν έλλείψεις που θα τους κάμουν να υποφέρουν. Γιά τους πιο πολλούς, άλλους είναι άλλος.

ΤΑΚΗΣ ΣΟΥΒΑΛΙΩΤΗΣ

CHRYSLER - SIMCA

N. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ 172 - ΤΗΛ. 321.939

ΜΟΝΟΖΟΛ

ΜΟΝΟΖΕΙΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ Η Χ Ο Υ ΥΓΡΑΣΙΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ ΕΚΘΕΣΕΣ ΠΑΝΤΑΓΩΝΗΣ 14

Τηλέφωνο 220-656, 220-671

ΠΑΝΤΑΓΩΝΗΣ

Κορυφού 218 ΤΗΛ. 279.642 - 801.191

Χρόνια πολλά με ποτά από όλο τον κόσμο

ΚΑΒΑ 47

ΤΑΚΗΣ ΦΡ. ΑΓΟΥΡΙΔΗΣ

ΖΑΪΜΗ 20 ΤΗΛ. 279-443

DISCOTHEQUE Big Ben

ΟΘΩΝΟΣ - ΑΜΑΛΙΑΣ 14 (έναντι Ε' Β' ΕΠΙΤΑΓΙΑΣ)

LATINO

ΑΝΔΡΙΚΗ ΜΟΔΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ. ΕΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΟΡΗΘΟΥ 246 ΤΗΛ. 220.870 ΠΑΤΡΑΙ

ΣΥΣΤΗΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΜΕΓΙΣΤΕΣ ΕΝΘΟΝΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

Α. ΜΟΥΝΤΟΠΟΥΛΟΣ

Παμφορι με φρυγανιές

Ερμού 31 - Εργοστάσιο 299.949 Πατράι

PHILCO-ELCO-PIZZO-BOSCH-SABA

ΑΛΥΣΙΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ STIHL και SOLO

ΠΑΝ. ΜΑΤΙΣΩΝΟΣ

Αγ. Ανδρέου 92 ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛ. 275.895

ΨΥΓΕΙΑ ΚΟΥΖΙΝΕΣ ΠΑΥΝΗΤΡΙΑ

Οι καλύτερες της αγοράς

ΗΛΕΚΤΡΑΓΟΡΑ ΠΑΤΡΩΝ

ΔΩΡΑ

- ΤΗΛΕΡΑΔΕΙΣ
- ΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΑ
- ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ
- ΣΚΟΥΠΕΣ
- ΠΑΡΚΕΤΕΖΕΣ

Β. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ

ΜΑΙΖΩΝΟΣ 103 ΤΗΛΕΦ. 272-674